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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νοµοθετική Ρύθµιση για την Πρωτοβουλία της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, από το Υπουργείο Υγείας 

 

Συνάντηση µε τον υπουργό Υγείας, Ανδρέα Ξανθό είχε σήµερα ο Περιφερειάρχης 

Στερεάς Ελλάδας Κώστας Μπακογιάννης. Η συνάντηση έγινε µε πρωτοβουλία του κ. 

Μπακογιάννη προκειµένου να λυθεί το πρόβληµα που δεν επιτρέπει στην Περιφέρεια 

να προσφέρει οικονοµικά κίνητρα στους αγροτικούς γιατρούς και υλικά πρώτης 

ανάγκης στα Νοσοκοµεία και τα Κέντρα Υγείας της Περιφέρειας.  

Παράλληλα, ο κ. Μπακογιάννης είχε την ευκαιρία να θέσει στον Υπουργό το θέµα του 

Νοσοκοµείου Λαµίας, το οποίο από τον περασµένο Ιανουάριο δεν έχει διοικητή, για 

να λάβει τη διαβεβαίωση ότι µέχρι τον ερχόµενο Ιανουάριο, θα δοθεί λύση από το 

Υπουργείο. 

Τέλος, ο Περιφερειάρχης έκανε λόγο και για το κλειστό γραφείο της 5ης ΥΠΕ στη 

Λαµία, το οποίο δηµιουργεί σηµαντικά κενά στη λειτουργία των µονάδων υγείας της 

Στερεάς Ελλάδας. Τόνισε χαρακτηριστικά ότι είναι αδιανόητο να διοικείται από τη 

Λάρισα η Στερεά Ελλάδα και επανέλαβε το πάγιο αίτηµα της Περιφερειακής Αρχής για 

νέα χάραξη των Υγειονοµικών Περιφερειών, ώστε αυτές να ταυτίζονται µε τις Αιρετές 

Περιφέρειες, µε τον Υπουργό να δεσµεύεται, από την πλευρά του, να 

επαναλειτουργήσει το εν λόγω γραφείο στη Λαµία.   

Μετά τη συνάντηση, ο κ. Μπακογιάννης δήλωσε:  

«Ο Υπουργός δεσµεύτηκε ότι θα προχωρήσει άµεσα σε νοµοθετική ρύθµιση 

προκειµένου να µας επιτραπεί να βοηθήσουµε, ώστε όλες οι οικογένειες της 

Περιφέρειάς µας να έχουν τις παροχές υγείας που τους πρέπουν. Θα µπορούσαµε να 

µην κάνουµε τίποτα, γιατί δεν είναι δική µας αρµοδιότητα, αλλά προτιµήσαµε να 

εµπλακούµε ενεργά, γιατί έχουµε ηθική υποχρέωση. Γι’ αυτό περιµένω από τη θεωρία 

να περάσουµε στην πράξη και να έρθει άµεσα η νοµοθετική ρύθµιση. Ταυτόχρονα 

είµαστε σε φάση αναµονής του ορισµού του νέου διοικητή στο Νοσοκοµείο της 

Λαµίας, αλλά και της επαναλειτουργίας του Γραφείου της 5ης ΥΠΕ στη Λαµία».  


